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Výroční zpráva o činnosti SDH Radslavice v roce 2025 

1. Zpráva o činnosti kolektivu mladých hasičů 

Sestavil: Jakub Janáček 

Vážení sestry, bratři, vážení hosté, Dovolte mi, abych Vás seznámil s činností kolektivu mladých 

hasičů v letošním roce. K dnešnímu dni čítá náš kolektiv celkem 32 členů. Z toho 11 v kategorii 

mladších, 13 ve starší kategorii a 8 v dorostenecké kategorii. V letošním roce jsme se s kolektivy 

zúčastnili celkově na 31 akcích nebo soutěžích. Od ledna letošního roku jsme se sešli přibližně na 50 

schůzkách. 

Letošní rok jsme odstartovali tradičně v Oseku nad Bečvou na Osecké uzlovačce, kde náš sbor 

reprezentovalo družstvo mladších, starších a tři vedoucí. Mladší na této soutěži skončili na 5. místě, 

starší nestačili pouze na domácí tým a brali 2. místo a u vedoucích byla nejrychlejší Bára Černošková 

která skončila na 3. místě. Následoval přípravný závod na okresní kolo hry Plamen a to Staměřický 

dvojboj, kdy jsme se zúčastnili se čtyřmi kolektivy a to mladší, dvě starší a dorost. Celkově se nám 

velice dobře povedl závod, kdy mladší brali 1. místo, starší 1. a 4. místo a dorost bral 2.místo. 

S těmito parádními výsledky jsme se vydali na okresní kolo hry Plamen konaného 24. – 25.5. 

v Hranicích a v Soběchlebech. Mladší skončili v součtu všech disciplín a krásném 8. místě z 18 

družstev. Starší vybojovali 2. místo z 20 družstev a tím si zajistili historicky (v novodobé historii) 

první postup na krajské kolo které se konalo 7.6. ve Šternberku. Na krajském kole v silné konkurenci 

náš kolektiv celkově skončil na 6.místě. 

Po okresním kole hry Plamen už následovala tradiční velká cena OSH Přerov. Letos bylo na 

programu celkem 13 velkých cen včetně závěrečného kola u nás v Radslavicích. Naše kolektivy se 

zúčastnili všech závodů. Mladší skončili celkově na 9. místě se ziskem 25 b. a jejich nejlepší 

umístění bylo 5. místo ve Špičkách. Starší žáci bojovali do předposledního závodního víkendu o 

celkové vítězství, ale nakonec to stačilo na historické umístění na 3. místě se ziskem 82 b. Starší žáci 

zapsali do tabulek několik pódiových umístění. Jedno 1. místo v Býškovicích, kdy zároveň byl 

vyhlášen nejrychlejší proudař respektive proudařka a to Nikola Vyňuchalová, dvě 2. místa 

v Troubkách a Partutovicích a tři 3. místa v Hustopečích, Soběchlebech a na domácí půdě 

v Radslavicích. Zároveň se na vybraných závodech běžela disciplína 60 m s překážkami, kde se 

zúčastnilo celkem 8 závodníků. Nejlépe se v této soutěži dařilo Vojtěchu Popovi, který skončil 

celkově na druhém místě. A u holek byla nejlépe hodnocenou závodníci Barbora Popová, která 

skončila celkově na 8. místě. Oba nás reprezentovali na krajském kole v Prostějově, které se konalo 

6.9.. Vojtěch skončil na krajském kole na 21. místě ze 43 závodníků, Barbora skončila na 30. místě 

ze 44 závodnic. 

Během sezóny se někteří z kolektivu zúčastnili a pomohli družstvu mužů na některých závodech. Na 

okrskovém kole v Radslavicích, na koňkách, Šišemský krtičák a zimní soutěži v požárním útoku 

v Majetíně.  

Po velké ceně už následovala podzimní část. V podzimní části se naše kolektivy věnovali především 

závodu hasičské všestrannosti a brannosti. Na okresní kolo, které se konalo 4.října ve Vysoké jsme 

složili celkem 4 hlídky. Jedna hlídka mladších, která skončila celkově na 8. místě z 20 hlídek, dvě 

hlídky starších, které skončili na 8. a 9. místě z 21 hlídek a jednu hlídku dorostenců kteří vyhráli 

okresní kolo a postoupili na krajské kolo o týden později opět ve Vysoké. Zde se umístili celkově na 

4. místě. 

Kromě soutěží ve VC a postupových soutěží se naše mládež zúčastnila i tří závodů v TFA. 

V Pavlovicích 12.4. soutěžila pouze Barbora Černošková. 28.9. Kaštánkové TFA v Pavlovicích kde 

jsme měli 6 závodníků a na závěr TFA v Soběchlebech 12.10. kde se parádním výkonem dostala na 

3. místo Barbora Popová. 

Mimo soutěžení v hasičských disciplínách se naše mládež zúčastnila střelecké soutěže 

v Radslavicích v květnu, zúčastnili se akce Ukliďme Česko. Kromě sportu se mládež i bavila ať už 



                    Sbor   dobrovolných   hasičů   Radslavice  
                                     Na Návsi 70, 751 11 Radslavice                                     IČO 49558170       

na bazéně v Hranicích, Laser game v Přerově nebo návštěvy stanice HZS Olomouckého kraje 

v Přerově. 

Vedoucí a rozhodčí pro mládež měli v březnu školení a všichni úspěšně udělali zkušební testy. Sbor 

pořídil pro naši mládež nové příčné břevno, nové opasky, nákup dalších kusů dresů a na konci 

sezóny i nákup nových dresů pro dorost, který bude soutěžit příští rok i ve velké ceně.        

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří nám pomáhali přes rok s činností mladých hasičů. Všem 

chci popřát hezký zbytek svátků vánočních a do Nového roku hodně štěstí, zdraví a pohody.  

 

2. Zpráva velitele sboru 

      Sestavil: Martin Kudrna 

Sestry a bratři, vážení hosté .Dovolte mi, abych vás seznámil s činností jednotky v tomto roce. Stejně 

jako každý rok prošla jednotka řadou školení a někteří naši členové i odbornými kurzy.Všichni naši 

velitelé, strojníci, technici a preventisté si prošli svými každoročními školeními.                                                                                                                  

První výcvik jednotky byl hned v lednu na dopravní nehody ,plus použití AED a základy resuscitace zde 

v hasičárně. Tentýž měsíc také školení NDT zde v hasičárně.  Základy zdravotní způsobilosti pro naše 

dva mladé členy konané na stanici v Přerově. Školení v Radslavicích pro jednotku rozdělené do dvou 

částí praktický výcvik a teorie.  V únoru a v květnu ještě školení obsluhy motorové pily pro naše členy 

Martina Vyňuchala, Toma Mrázka a Aleše Mikulíka. V březnu a v květnu výcvik ve  Flashover 

kontejneru v Hamrech. Zde se simulují různé fáze požáru a jeho nebezpečné jevy, učí se zde způsoby 

hašení. Tyto zkušenosti zde získali Martin V., David Č. a Tom M. V březnu školení řidičů prováděné p. 

Ležákem. V březnu ještě základní kurz strojníků pro Tomáše M. V dubnu školení rozhodčích  na stanici 

v Hranicích pro mě. V červnu odborná příprava s naším patronem - bojové rozvinutí a použití dýchací 

techniky. Druhá dávka očkování proti hepatitidě typu A, pro tři členy.  V říjnu zaškolení na nový typ 

dýchací techniky. Na konci října jsme ještě vytáhli na Jadran člun, kde jsme prováděli záchranu osob 

z vody. Při  tomto výcviku zjištěna porucha motoru, který byl následně odvezen na opravu. V říjnu byl 

Tom Hradil na prostějovském polygonu, kde získal NDT. 

Všech těchto znalostí jsme letos zatím využili při 26-ti výjezdech.      

 Tři záchrany osob. Jedna v Pavlovicích a dvě doma.    

 Sedm TP. Tři stromy na tučínské, troje včely v obci a jedna TP. v Kudlově při přívalovém dešti.   

 Tři dopravní nehody. Jedna v obci a dvě silnici do Tučína. 

 Deset požárů. Dvakrát skládka Hradčany. Jednou nízká budova v Sobíškách. Kůlna 

v Kozlovicích. Budova v Týně nad Bečvou. Jednou dým na závodišti v Radslavicích. Požár stodoly 

v Radslavicích na Sušické. Pož. skladu plastu v Prosenicích u nádraží a lesního porostu v Buku směr 

Sobíšky.        

 Tři TC,  jedno okrsku Pavlovice, formou praktického výcviku, jedno TC. Pož. budovy domova 

důchodců v Pavlovicích ve třetím patře a evakuace ležících osob ze zasažených prostor. Třetí TC. 

Hromadná nehoda na obchvatu Přerova.    

Děkuji všem, co se na těchto výjezdech jakkoli podíleli za jejich činnost a úspěšné provedení těchto 

úkolů. 

V letošním roce, začala soutěžní sezóna jak jinak než Radslavskou přilbou. Na letošní 22. ročník RP. 

přijelo soutěžit 14 družstev. Ze Slovenska, Zlaté, Sveržov a Raslavice. Navštívili nás také naši polští 

kamarádi z Chrzelic,ti nezávodili, ale vařily Grochowku pro soutěžní družstva v polní kuchyni vedle 

hasičárny. Soutěžení probíhalo v tradičním rytmu, odpolední část za kostelem s věží a překážkami na 

trati. Pět členů družstva psalo testy hasičské a strojník test autoškoly. A dole v hasičárně ještě disciplína 

Honzo vstávej. Po setmění se rozjela noční část soutěže. Nejlépe to dokázali zvládnout Šišemáci, druzí 



                    Sbor   dobrovolných   hasičů   Radslavice  
                                     Na Návsi 70, 751 11 Radslavice                                     IČO 49558170       

Sveržováci a třetí Pavlovice. Naši obsadily o bod místo čtvrté. 10. května se na hřišti v Radslavicích 

konalo základní kolo soutěže pro okrsek Pavlovice a Prosenice. Družstva soutěžila v disciplínách 100m 

překážek a požárním útoku. Druhý útok byl o putovní pohár starosty okrsku Prosenice. První místa za 

okrsek vybojovali Pavlovice a Prosenice. Putovní pohár letos zůstal v Prosenicích. Radslavice obsadily 

celkově místo čtvrté. V jednotlivcích na 100m s překážkami St. Jemelík ml.3m. a Martin Janáček 4m. O 

týden později na střelnici v Radslavicích soutěž ve střelbě z malorážky. Muži 1. a 5. místo, ženy místo 3. 

V jednotlivcích Martin K. vyhrál a Leoš J. byl třetí. V červnu koňkaři vyrazily do Pohořelic, zde skončili 

čtvrtí. V témže měsíci nás pozvali do Soběchleb, abychom zde ukázali vyproštění osob z havarovaného 

vozidla. V červenci při mysliveckém odpoledni na Hubertově kotlíku naši borci obsadili první místo 

v ceně veřejnosti. V neděli se na hřišti SK Radslavice uskutečnil 24. ročník mezinárodní soutěže ručních 

koňských stříkaček. Sedm družstev se utkalo ve 4 disciplínách: požární útok, doprava vody, kuželky a 

nejdelší dostřik. Po deseti letech vybojovalo 1 místo družstvo Radslavice II.  Druhé Chrzelice a třetí 

Radslavice I. V netradičním víceboji mezi pěti družstvy první místo Radslavice, druhá Šišma I a třetí 

Šišma II. Po celou dobu akce byl k dispozici pro děti hasičský skákací hrad. 12 července jsme s koňkou 

byly v Bohuslávkách na dálkové dopravě vody. Sešly se zde čtyři družstva, které prováděly dálkovou 

dopravu vody pomocí vahadlových stříkaček. Po skončení útoku, který byl celý za vydatného deště, 

následovalo přátelské posezení s bohatým občerstvením v kulturním areálu.  O týden později, jsme se 

s koňkou vypravily do Zašové. Zde se soutěžilo ve: srážení kuželek, nástřik vody do sudu, nejdelší 

dostřik a plnění nástřikového terče. Zde jsme také vyhráli. Druhého srpna, jsme vyrazily do obce Jámy, 

abychom jim oplatili jejich účast na naší soutěži. I přes brzký výjezd a krkolomnému proplétání okolo 

Brna, jsme dorazili v průběhu slavnostního nástupu. Soutěžilo zde nevídaných 18 družstev, všechny se 

svými historickými stroji. Byli zde i tři družstva ze Slovenska a dvě z Polska. Soutěž byla jednokolová, 

složená z pěti úkolů s nimiž se naši hasiči vyrovnali nejlépe a vyhráli.  23. srpna Šišemský krtičák. Zde se 

nám nedařilo ,jako v předchozích letech a obsadili jsme šesté místo. V září nás pozval klub aktivních 

seniorů na petang, zde naše tříčlenné družstvo vyhrálo. A konečně zimní soutěž v požárním útoku 

v Majetíně. Hodnotila se ústroj a výkon. V netradiční ústroji Skoti vyhrály a také časem byli nejlepší. 

Z dalších naších činností je práce pro obec a spolky nebo školu v Radslavicích. 

V březnu vodění medvěda, ozvučení z Avie. A v květnu doprava fotbalistů pro SK Radslavice. V lednu a 

březnu ořez stromů okolo cyklostezky a v korytu Radslavického potoka za obcí. V červnu ukázka pro 

školku na hřišti v Radslavicích.(dětské TFA, ukázka sisterny a jejího vybavení). 

 Naše všechna vozidla prošla úspěšně technickými kontrolami. Vyrobili jsme nádrž pod motor člunu, 

abychom ho mohli pravidelně protáčet. Došlo k úpravě dobíjecí skříně a úpravě ropného kontejneru. 

Předělání hadicových košů ve Scanii. U Avie jsme opravili výstražné světelné zařízení, palivovou 

soustavu, ostřikovače a tachometr. Koupili jsme novou baterii pro zásahovou stříkačku. Zkouškou prošly 

nastavovací žebříky. Ford vytažení plechů na straně řidiče, na straně spolujezdce oprava bočních dveří. 

Máme dvě nové motorové pily + příslušenství. Pracovní rukavice 4x, zásahovou obuv 2x, vysavač na 

vodu, hřebíkovačku, reflexní vestu VJ, povodňové pytle, zásahové obleky 2x, hadice B, C, po jednom 

kusu. Od HZS jsme získali 4 dýchací přístroje, které prošly kompletně modernizací. Naši členové 

v letošním roce odpracovali v hasičárně 863 hodin v 52 dnech.  

Za všemi pracemi je obrovské úsilí našich členů. Věřím, že i přes rychlé tempo dnešní doby si najdou čas 

na to, aby se mohli věnovat práci pro náš sbor. 

 Všem, kteří se jakkoliv podílí na činnosti, reprezentaci a propagaci sboru děkuji z celého srdce. Děkuji 

také rodinám členů za jejich trpělivost. Děkuji také obci Radslavice a všem podporovatelům a sponzorům 

za přízeň.  
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3. Zpráva starosty sboru 

Sestavil: Stanislav Jemelík 

Sestry a bratři, dámy a pánové, vážení přítomní, I já vás srdečně zdravím V tomto vánočním čase u 

tradičního bilancování činnosti našeho hasičského sboru v uplynulém roce. Po roční přestávce, 

způsobené nepřízní počasí, jsme jej opět zahájili společným novoročním výstupem na Helfštýn. 

Hlavní skupina tentokrát startovala přímo z Radslavic a tradiční cestou přes lom se v podvečer do 

naší obce opět vrátila. V obvyklém lednovém termínu následoval Hasičský bál. Uskutečnil se 

18.ledna za hudebního doprovodu skupiny Los Playboys. Opět bylo členy sboru připraveno úchvatné 

kulturní vystoupení, proběhly i dvě ukázky country tanců. Bohaté občerstvení a tombola však 

přilákala jen průměrný počet návštěvníků. Po dlouhých letech jsme opět měli účast na hasičské pouti 

na Svatém Hostýně. Skromná čtyřčlenná delegace našeho praporečníka v doprovodu tří dam využila 

nabídku autobusu hradčanského sboru a tak se náš prapor po letech opět zařadil do bohaté 

společnosti dalších hasičských zástav. Vlastní oslavu svátku svatého Floriána jsme si připravili na 3 

května. Nejprve se v kostele svatého Josefa uskutečnila mše svatá, po níž následovala valná hromada 

zde v tomto sále. Pro Obecní vzpomínkovou slavnost 8.května jsme poskytli praporečníky. Jak jistě 

všichni dobře víte, obec si v letošním roce připomínala šestistépadesáté výročí od první písemné 

zmínky. Ve znamení výročí se konaly akce po celý rok, nicméně hlavní slavnost proběhla 31. května 

Té se členové sboru účastnili v opravdu hojném počtu, za což Vám ještě jednou nyní děkuji. Na mši 

svaté jsme tak přispěli k naplnění kostela, náš špalír byl zcela jistě nepřehlédnutelný v průvodu obcí 

a při kladení věnců u pomníku TGM a svatých Cyrila a Metoděje. Letošní cyrilometodějské slavnosti 

obce Radslavice se vzhledem k připadnutí svátků na sobotu a neděli nesly v trochu komornějším 

duchu než obvykle, své místo v jejich rámci však našlo naše Hasičské odpoledne. V jeho programu 

byla jak tradiční soutěž ručních koňských stříkaček, tak i netradiční víceboj. Poprvé se nám pro děti 

podařilo zajistit stylový skákací hrad z hasičskou tématikou. Přestože nebo právě protože akci přálo 

počasí, divácká účast nebyla veliká. Svou účastí nás poctili naši družební partneři z Chrzelic, kteří si 

kromě soutěžní účasti vyžádali i podrobnou prohlídku našeho zásahového vozidla Scania, která jim 

měla být inspirací pro pořízení obdobné cisterny. Je třeba dodat, že jejich dlouhodobé snažení bylo 

završeno před několika dny. V pátek 19.prosince ve své obci přivítali zbrusu nový vůz a my jim jistě 

přejeme mnoho zdaru při jeho užívání. Delegace Chrzelic nás konec konců navštívila i při 22.ročníku 

Radslavské přilby. Z dvouletým zpožděním se tak podařilo naplnit dohodnuté vaření tradiční 

chrzelické grochowky pro soutěžící i účastníky akce. Tuto akci v letošním roce podpořili i partnerské 

sbory z Raslavic a Sveržova, takže spolu s týmem ze Zlatého utvořili v posledních letech maximální 

slovenskou trojitou účast. Podařilo se proti loňsku nalákat více týmů, ale i tak je při těchto počtech 

další osud Přilby nejistý.  

Ani v letošním roce se nepovedl restart plánované akce Ukončení prázdnin, která byla vzhledem k 

jiným akcím a aktivitám výborem zrušena. Své úsilí jsme se rozhodli soustředit na námi pořádaný 

závěrečný pohárový závod Velké ceny Mladých hasičů okresu Přerov a jen málo chybělo k tomu, 

aby dopadla stejně jako při loňských povodních, tedy byla zrušena. I letos nám počasí přidělalo 

spoustu starostí a vrásek, nicméně po operativním přesunu závodní dráhy za hřiště „B“ vše proběhlo, 

doufám, ke spokojenosti všech účastníků. Počasí se bohužel opět podepsalo na menší divácké účasti. 

Den před konáním soutěže Velké ceny jsme partnerům z Chrzelic oplatili jejich návštěvy nás. Tento 

den totiž slavili 115.výročí založení svého sboru. Pětičlenná delegace přátelům předala pamětní 

plaketu a čestné uznání sboru. Bohužel ani naším partnerům nebylo počasí nakloněno a připravený 
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program bylo nutno redukovat. Při slavnostním nástupu byl náš sbor oceněn stříbrnou medailí Za 

Zásluhy, kterou si spolu ze stuhou můžete prohlédnout na našem praporu. 

4.října si naše obec připomněla 180.výročí narození nejvýznamnějšího rodáka, Františka Slaměníka. 

I zde jsme pro vzpomínkovou slavnost na přerovském hřbitově poskytli praporečníky a stejně jako 

další obecní spolky připravili v kulturním domě prezentaci činnosti sboru. I oslava vzniku republiky 

28.října se nesla v tradičním duchu. Korporativně jsme se účastnili průvodu a vzpomínky u pomníku 

Svobody, zajistili vlajkový doprovod a položení kytice.  

Výbor sboru se v průběhu roku sešel na sedmi jednáních. Zástupci sboru se recipročně zúčastnili 

výročních valných hromad sborů v okrsku Pavlovice a hasičského sboru v Oseku nad Bečvou. Aktiv 

okrsku zase dal během roku třikrát. Výroční valnou hromadu hostil 28. února v tomto sále náš sbor 

za významné podpory obce Radslavice. 

Na úrovni okresu se uskutečnilo jedno shromáždění představitelů sborů. Dvě setkání absolvovali naši 

členové ocenění řádem svatého Floriána a titulem zasloužilý hasič. Krajské setkání se uskutečnilo v 

květnu Sudkově, okresní pak v září v Radíkově. Místní akční skupina Moravská brána měla svou 

valnou hromadu v květnu, kde sbor na základě plné moci zastupoval starosta obce. 

Sbor k dnešnímu dni čítá 95 členů a 31 mladých členů. 15.prosince jsme se naposledy rozloučili se 

zesnulou sestrou Marií Hrabalovou. Na poslední cestě však zástupci sboru v průběhu roku 

doprovodili ještě Ladislava Mrázka z Čech, Josefa Skopala z Prosenic, radslavského rodáka Václava 

Baďuru z Kojetína, Radomíra Jurečku z Pavlovic, zasloužilého hasiče Zdeňka Christena z Vinar, 

Miloše Kvasnicu z Dřevohostic a radslavského Pavla Složila. Naopak do života jsme spolu se 

šťastnými rodiči přivítali Adélku Rakovanovou, Alenku Jemelíkovou, Lucinku Dýmalovou a 

Tomáše Veselého. Kulaté životní jubileum s námi v letošním roce oslavili Svaťa Libigr, Zbyněk 

Vaculík a Jiří Janáček. Tomáše Janáčka jsme pak doprovodili do manželského chomoutu. V rámci 

prevence se uskutečnila pravidelná roční kontrola ručních hasicích přístrojů, škola i členové 

kolektivu mladých hasičů se zapojili do soutěže požární ochrana očima dětí. Dva členové sboru se 

zúčastnili únorového školení preventistů na stanici Hasičského záchranného sboru v Přerově. 19 

června proběhla tradiční akce pro děti Slaměníkovy mateřské školy a prvních ročníků základní školy, 

spojená s ukázkami činnosti a techniky a soutěží v dětském TFA. Sbor pravidelně informoval o své 

činnosti ve vývěsní skříňce na budově hasičské zbrojnice, webových stránkách a Facebooku. Své 

poděkování za práci při loňských povodních zaslala sboru spolu s pamětní medailí obec Mikulovice. 

Krajská akce k bilancování těchto povodní se pak v režii Olomouckého kraje uskutečnila 17.září v 

Šumperku.  

Financování činnosti sboru bylo v roce 2025 zajištěno z výnosů pořádaných akcí, úroků, grantů a 

příspěvku sponzorů. Sbor získal v rámci Programu 1 dotaci 42 tis.Kč od obce Radslavice. Úspěšný 

byl se svou žádostí na podporu pořádaných soutěží u Olomouckého kraje v objemu 25 000 Kč. 

Získal také finanční dar z Hasičského fondu Nadace Agrofert ve výši 50 000 Kč. Na činnost se 

podařilo získat finanční prostředky od Moravské zemědělské akciové společnosti Prosenice, Montáží 

inženýrských sítí Protivanov a firmy RETEK. Konání Hasičského bálu podpořilo 92 subjektů. Byli 

jimi: ALBO okna – dveře, s.r.o., Auto Kobliha, s.r.o. BJM Přerov s.r.o. BLAZE HARMONY, s.r.o. 

Bouchal Martin Caletka Milan COOP Jednota, Radslavice Cukrovar Prosenice Čalounictví 

Horáková Marie Černoškovi Dlouhá Pavlína Dlouhý Zdeněk Dopravní služba Padalík Dýmalová 

Marie Frodlovi Gela Jiří Hájková Regina Harnová Marcela Holý Vladimír Hradil Marek Hradil 

Martin Hradil Pavel IMJ Stavby s.r.o. - Ing. Michal Jemelka Ing. David Štička Ing. Karel Veselý ml. 

Ing. Karel Veselý st. Ing. Martin Hradil Janáček Jiří Janáčkovi Jiří a Ivana Suchánkovi Josepčuk 

Michal Jurajdovi Koupaliště Radslavice Krcánek Jaroslav Kuča SvatoplukMalečková Monika MAX 

Servis s.r.o. MENŠÍK CAR SERVICES s.r.o. Menšíkovi Meopta – optika, s.r.o Mgr. Petr Veselý, 

advokát Mierná Daniela Minimarket BALA MiSu - Milan Sušen Moravská zemědělská, a.s. MOTO 

MORAVA s.r.o. MUDr. Jiří Kocourek MUDr. Leoš Tichý MUDr. Peter Dulanský Nečas Marian 
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Nečasová Jana Nerušil Ondřej NOE s.r.o. Obec Hradčany OBROBA - Krutil Jiří Orálek Petr Oravec 

Milan Padalík Tomáš Pálenice Pavlovice u Přerova Pekárna Racek Pivovar ZUBR Přerov 

Pohostinství Pod KaštanyPopovi Psí hotel - Zichovi Recovera Využití zdrojů a.s. RENOMIA, a.s. 

Repasovník.cz Resort Radslavice RTB Cars s.r.o. Schmidt Otto SKD – Stavební Lipník nad Bečvou, 

s.r.o. Steiner Petr Steinerovi Stolařství PřikrylStroje a stavby Tvrdoň s.r.o. Suchánek Jiří Sušeň 

Milan Svět koření Šindler Miroslav Šindlerová Andera TOMI Czech s.r.o. TOP STŘELY - Navrátil 

Martin Trumbera Miroslav Účetnictví Haluzíková Věra Vanderka Martin Všeobecná stavební Přerov 

spol. s r.o Zahrada Přerov, s.r.o. Zajíc Rostislav Zajícovi Zdanica Milan Zdráhal Jan Zemstav Rezner 

s.r.o. Další balík sponzorů zajišťuje ocenění týmů a dorovnává ztrátu při pořádání RP. Kromě Ol.kraje, obce a 

technické podpory HZS Přerov, ji podpořilo tyto firmy:ARDON, s.r.o. DEVA F-M s.r.o., DDsport 

Sportswear s.r.o. Vrbátky, Duffek, s.r.o. Košetice, EUROLAMP s.r.o., GES CZ, s.r.o Pardubice, 

Holík International, s.r.o.,  METAL ARSENAL s.r.o., Pramacom Prague s.r.o, RTB CARS, s.r.o., 

Somati systém s.r.o., TECHSPORT, s.r.o., ZAHAS Fire Services s.r.o. Všem podporovatelům, ale i 

aktivním realizátorům akcí sboru tímto Ještě jednou děkujeme. 

Majetek sboru byl řádně inventarizován, byla zpracována a rejstříkovému soudu zaslána účetní 

závěrka a podáno daňové přiznání. Volné finanční prostředky byly zhodnocovány na termínovaných 

účtech. Celkové příjmy za rok 2025 činily 680575,47 Kč, výdaje pak 518451,48 Kč. Hospodaření 

roku 2025 tedy skončilo přebytkem ve výši 162123,99 Kč. Celkový objem příjmů a výdajů je 

zkreslen přesunem finančních prostředků na termínovaných vkladech a spořících účtech. Očištěný 

přebytek by činil 67123,99 Kč. Část výdajů posloužila i k pořízení majetku sboru, přes vyřazení 

některého poškozeného nebo nefunkčního majetku, vzrostla jeho meziroční hodnota o 128894,23 Kč. 

Sbor  k 31. 12. 2025 vykazuje majetek ve výši 1 739020,37 Kč. 

V  uplynulém roce sbor pořídil pro sportovní účely 2 sady dresů, 2 buzoly, sportovní rozdělovač a 

bariéru příčné břevno. Pro vybavení jednotky pak dvoje zásahové boty Haix, reflexní vestu velitele 

jednotky, vysavač na vodu, hřebíkovačku a záchytnou vanu. Obec Radslavice pro potřeby jednotky 

úspěšně využila dotace Olomouckého kraje na pořízení, technické zhodnocení a opravu požární 

techniky, nákup věcného vybavení a zajištění akceschopnosti JSDH obcí,  náhrady za zásahy při 

tlakové níži Boris, dotace na výdaje za odbornou přípravu, náhrady za uskutečněný zásah jednotky 

SDH obce mimo územní obvod jejího zřizovatele a na vybavení a opravy neinvestiční povahy. 

Bohužel neuspěla ani z jednou ze dvou žádostí z fondu CSG. Pro potřeby jednotky byly pořízeny dvě 

řetězové motorové pily s příslušenstvím, čtyři páry zásahových rukavic, dva zásahové obleky Tiger, 

povodňové pytle, po jedné hadici B75, C52 a C42. Zapojila se do akce šrotovné firmy Dräger, při 

které byly vyměněny či přestavěny stávající dýchací přístroje PA90 a PSS 3000, spolu s bezúplatně 

převedenými čtyřmi dýchacími přístroji z HZS Olomouckého kraje na PSS 4000. Významným 

zásahem do dění v Hasičské zbrojnici byla rekonstrukce sociálního zařízení, realizovaná od ledna do 

dubna 2025. Z techniky nás v letošním roce nejvíce potrápil dopravní automobil DA12 Avia, na 

němž bylo realizováno několik oprav a závěr emisní kontroly končil výhružkou o vyřazení z 

provozu. V průběhu roku také došlo ke dvěma poškozením dopravního automobilu DA8 Ford 

Transit. 

Výbornou práci po celý rok odváděl kolektiv mladých hasičů, jak již bylo ve správě konstatováno. 

Za ukončenou velmi úspěšnou sezónu patří dík Kubovi a všem jeho spolupracovníkům a 

pomocníkům.  

Jelikož letošní rok uzavírá prodloužené volební období, dovolím si jen pár připomenutí k jeho 

průběhu. Počátek byl ve znamení covidové pandemie s dopady do životů nás všech i činnosti sboru, 

promítající se zejména rušením všech tradičních akcí včetně Hasičského bálu, Radslavské přilby, 

soutěže koňský stříkaček a dokonce i výroční valné hromady. Po tomto složitém dvouletém období 

přišlo obnovení činnosti a například úplný restart kolektivu mladých hasičů pod vedením Kuby 

Janáčka, který přinesl návrat pořádání soutěže Velké ceny mladých hasičů okresů Přerov. Zásadní 
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pro jednotku bylo získání nové zásahové cisterny CAS 20 Scania, provázené systematickou 

přípravou a cíleným pořizováním jejího vybavení, rozšiřující možnost nasazení jednotky u širšího 

počtu a druhů mimořádných událostí. Vzpomenout lze také výměnu původního nákladního 

automobilu - nosiče kontejnerů Avia za Iveco, i když 95% jeho výkonu tvoří komunální užití pro 

obec. Z hlediska hasičského nasazení tohoto vozidla je však nutno uvést jeho nasazení při 

likvidačních prácích po tornádu na jižní Moravě a při loňských povodních při tlakové níži Boris a 

samozřejmě převozy koňské stříkačky při některých soutěžích v okolí i naše dvojnásobná účast při 

dálkové dopravě vody přes 3 kraje, zapsané v knize rekordů. Svépomocně se dařilo provádět nutné 

úpravy v hasičské zbrojnici, zejména ve vazbě na výměnu vrat, osvětlení a malování, včetně úpravy 

v prostoru PHM pro umístění obou koňských stříkaček. Výčet aktivit by byl mimořádně dlouhý a 

věřím, že stejně jako já si Vy všichni uvědomujete, co je základním pilířem sboru. Jste to Vy, jeho 

členové a vaše nezištná práce v jeho prospěch a prospěch všech spoluobčanů a dalších lidí v nouzi. 

Za to vám patří velké poděkování. A z mé strany samozřejmě přání, aby Vám aktivita a chuť se do 

činnosti sboru zapojovat vydržela i v dalších letech.  

 

V Radslavicích dne  14.3. 2026 

                                                                                          Stanislav Jemelík 

                                                                                             starosta sboru 

 

 


